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Poslanstvo Mednarodne federacije društev Rdečega križa in Rdečega polmeseca in s tem 
tudi Rdečega križa Slovenije je z močjo humanosti izboljšati življenje ranljivih ljudi. 
 
Zato Rdeči križ Slovenije:   

- deluje v skladu s sedmimi temeljnimi načeli gibanja Rdečega križa, to pa 
so: humanost, nepristranskost, nevtralnost, neodvisnost, prostovoljnost, 
enotnost in univerzalnost; 

- v lokalnih okoljih spremlja življenje ljudi in aktivno reagira na pojave stiske in 
nemoči, še posebej ranljivih skupin, kot so otroci in starejši;  

- zagotavlja spoštovanje človeka in nagovarja ljudi, da delijo del svojega 
blagostanja s tistimi, ki so nemočni in v stiski;  

- v organizaciji in med ljudmi spodbuja in gradi čut za solidarnost in 
razumevanje stiske drugih;  

- spodbuja in širi vrednote zdravja in zdravega življenja;  
- uvaja načrtno izobraževanje in usposabljanje za izvajanje poslanstva in nalog;  
- širi znanja o gibanju Rdečega križa in mednarodnem humanitarnem pravu.  

 
Rdeči križ Slovenije je neodvisna, humanitarna organizacija nacionalnega pomena, ki 
deluje na področju Republike Slovenije.  
 
Rdeči križ Slovenije je organiziran kot enotno društvo, ki deluje v 12-ih regijah, 56-ih 
območnih združenjih (OZ) in 916 krajevnih organizacijah (KO) Rdečega križa v 
Sloveniji.  
 
Območno združenje Rdečega križa Ormož (OZ RK Ormož) je prostovoljna, 
samostojna, nevladna, humanitarna, nepridobitna organizacija, ki deluje na 
območju občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž 
 
OZ RK Ormož sestavljajo Krajevne organizacije Rdečega križa (KO RK) in aktiv 
Safilo.  Delujejo kot metoda dela - osnova delovanja so Statut OZ RK Ormož, 
Statut RKS in Zakon o Rdečem križu Slovenije (UL RS št.:7/93). 
 
Območno združenje Rdečega križa Ormož sestavljajo naslednji organi: 

- Zbor članov OZ RK Ormož, kot njegov najvišji organ, ki ga sestavljajo 
zastopniki iz vseh KO RK, 

- Območni odbor, 
- Nadzorni odbor, 
- Častno razsodišče. 

 
Območni odbor OZ RK Ormož šteje 11 članov, nadzorni odbor šteje 3 člane in 
častno razsodišče 3 člani.  
 
Za pravočasno in uspešno izvajanje nalog in zadolžitev s strani organov OZ RK 
Ormož je zadolžena strokovna služba, ki jo sestavljata dve zaposleni.  
 
Kot pomoč pri delu v posameznih humanitarnih programih so vključeni prostovoljke 
in prostovoljci ter občasno občani, ki opravljajo družbeno koristno delo in 
brezposelne osebe  preko programa usposabljanja na delovnem mestu. 
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RKS OZ Ormož namenja pozornost in čas izvajanju tradicionalnih programov RKS na 
socialnem področju, zdravstveno preventivni dejavnosti, delovanju ob naravnih in 
drugih nesrečah, prvi pomoči, krvodajalstvu, delu z mladimi, pomoč bolnim, 
starejšim, invalidom in odvisnikom.  
 
V poročilu so zajete realizirane aktivnosti v letu 2020. To leto je bilo posebno, 
zaznamovano z razglasitvijo epidemije, kar se pozna pri opravljenih aktivnostih. Na 
nekaterih področjih je bila dejavnost nekoliko okrnjena ali prilagojena razmeram, na 
področju zaščite in reševanja ter socialne  dejavnosti pa je bil obseg dela večji. 
 
SOCIALNA DEJAVNOST 
 
Med prioritetnimi nalogami je v programu oskrbovanja socialno ogroženih 
posameznikov in družin z osnovnimi prehranskimi izdelki, higienskimi pripomočki, 
oblačili, obutvijo, finančnimi pomočmi. Program namenjen »Ranljivim skupinam 
prebivalstva« in »Skrbi za boljšo kakovost življenja starejših, osamljenih, bolnih ter 
invalidnih«, prispeva k opolnomočenju uporabnikov, spodbuja medgeneracijsko 
sodelovanje in sožitje, prispeva k ozaveščanju o nujnosti zdravega načina življenja, k 
dvigovanju kvalitete življenja. 
 
V okviru socialne dejavnosti smo  izpeljali naslednje aktivnosti: 
 
Hrano iz sklada za evropsko pomoč najbolj ogroženim in prehrambene pakete RKS 
nabavljene iz zbranih sredstev in akcij RKS – ZZ, donirane higienske in prehrambne 
artikle smo delili skozi vse leto najbolj socialno ogroženim. Hrano smo skladiščili v 
skladišču na Hardeku, vodili evidenco prejema in izdaje, skrbeli za higiensko 
ustreznost prostorov, evidenco upravičencev, jim pošiljali vabila za dvig hrane in 
pripravljali pakete za izdajo. Vodili evidenco spremljevalnih ukrepov in pripravljali 
vmesna poročila za strokovno službo RKS. Pomoč smo delili v skladišču 
uporabnikom, del prehrane pa smo razdelili s pomočjo prostovoljcev krajevnih 
organizacij predvsem tistim uporabnikom, ki sami težje pridejo po prehrano  
(starejši, invalidi). Razdelili smo 25.659 kg različnih prehrambenih in higienskih 
artiklov. Vsa prehrana je bila razdeljena socialno ogroženim občanom v občinah 
Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž.  
 

Prejeli 2018 2019 2020 

Prehrambenih 
paketov  

430 kos 355 kos 371 kos 

Pralni prah 1290 kg 1065 kg 1113 kg 

Mleko 8413 litrov 7846 litrov 9638 litrov 

Riž 1468 kg 960 kg 1415 kg 

Moka -bela 1977 kg 2018 kg 3123 kg 

Sol 20 kg --- --- 

Testenine (polžki, 
špageti) 

2330 kg 1460 kg 1994 kg 

Olje 2517 litrov 1946 litrov 2691 litrov 

Pelati 3684 kos 2053 kos 2825 kos 
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Fižol - konzerva 3415 kos 2279 kos 3283 kos 

Juha zeljna, pašteta 1407 kos   

Različni 
prehrambeni izdelki 
– donatorji 

367 kos 84 kos 420 kg 

Higienski 
pripomočki  

174 kos  761 kos 

Pašteta   158 kos 492 kos 

Paketi prehrane za 
socialno ogrožene  

  220 kos 

 
 
    
 
 
 
 
 

Kategorija 
Število uporabnikov 
2019               2020 

Št. 
prejemov/prihodov 
po pomoč 
2019                   2020 

Št. uporabnikov  + 
družinski člani 
2019                         2020 

DSP 75                         86 216                       253 166                           188 

O 437                      379 952                       938 616                           599 

CSD  5                             5 12                           13 9                               10 

Skupaj 517                      470 1180                    1204 791                          797 

 
V času razglasitve epidemije smo prevzeli koordinacijo pri preskrbi s hrano, 
higienskimi pripomočki in zdravili za območje občine Ormož za rizične skupine 
prebivalcev. Pomoč smo nudili tudi občanom občin Sveti Tomaž in Središče ob Dravi 
(osebam v karanteni, za osamljene, starejše, starše samohranilce, invalide) zato, da ti 
v času epidemije niso bili osamljeni in da so bili preskrbljeni z nujnimi življenjskimi 
potrebščinami (hrana, zdravila).    
 
V času epidemije smo, s pomočjo sredstev občine Ormož, razdelili 140 dodatnih 
prehrambenih paketov, katere smo razdelili socialno ogroženim občanom občine 
Ormož. V mesecu decembru smo s sredstvi občine Ormož  (5.000,00 EUR) razdelili 
220 paketov socialno ogroženim otrokom iz občine Ormož. S prostovoljci smo  nudili 
pomoč pri preskrbi in dostavi hrane ter zdravil  in tako opravili 56 dostav. Vso 
pomoč smo razdelili z našimi 8 prostovoljkami, za katere smo 28. aprila prejeli 
malico od Mercatorja. S pomočjo donatorjev (spletni kviz Kluba Ormoških študentov 
in MCO) smo za učenko OŠ Ormož kupili prenosni računalnik. Za bolnega občana iz 
Svetega Tomaža smo kupili električni radiator. Z doniranim računalnikom smo 
pomagali tudi učencu OŠ Miklavž.  
 
Skozi vse leto smo uporabnikom nudili psihosocialno pomoč, s pomočjo 
prostovoljcev ugotavljali socialne stiske občanov in jim nudili pomoč pri 

Moški Ženske 

Otroci, 

stari 15 let 

ali manj 

Osebe, stare 

65 let ali več 

387 410 97 72 
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posredovanju podatkov in izpolnjevanju obrazcev, zaradi epidemije je bilo takih 
klicev 256. 
 
Pri razdeljevanju pomoči v prehrani smo sodelovali z društvi upokojencev kjer 
izvajajo program »Starejši za starejše«  ter društvom za Multiplo sklerozo. 
 
Skozi vse leto smo v skladišče prejemali oblačila (cca. 1.400 kg oblačil), igrače, 
pohištvo, televizije, računalnike; prejeto smo razdelili socialno ogroženim. 
 
23 družinam in posameznikom smo namenili 4.388,42 € evrov denarne pomoči za 
različne namene (plačilo položnic, šole v naravi, šolske potrebščine), s pomočjo KO, 
sredstvi iz tedna Rdečega križa in FIHO. 
 
Socialno ogroženi družini smo pomagali pri ureditvi kopalnice in otroške sobe v 
višini 3.315,00 evrov. 
 
V organizirani akciji »za Samanto« smo zbrali 7.578,55 evrov in v akciji »za Nežo« 
2.535,43 evrov. Sredstva za Samanto so bila porabljena za ureditev dvigala, za Nežo 
pa pomoč pri premagovanju bolezni otroka in družine. 
 
Na sedemdnevno brezplačno letovanje smo na Debeli rtič poslali 14 otrok iz socialno 
šibkejših družin. 
 
Ker obiska starejših v domovih za starejše nismo mogli opraviti, smo jim poslali 
voščilnice v mesecu decembru, katere je izdelala prostovoljka RKS OZ Ormož (190 
voščilnic). 
 
PREVENTIVNA ZDRAVSTVENO VZGOJNA DEJAVNOST 
 
Skladno s temeljnimi načeli gibanja igrajo aktivnosti v korist in podporo zdravju 
osrednjo vlogo. Zavedajoč se povezanosti zdravja z revščino smo posebej usmerjeni v 
varovanje in krepitev zdravja najbolj ranljivih. Pri tem se povezujemo z vsemi 
ključnimi akterji na področju varovanja in krepitve zdravja.  
 
Zaradi epidemije smo za občane izvedli le dve zdravstveno vzgojni predavanji, obe v 
mesecu juliju, prvo na vabilo Centra ponovne uporabe za uporabnike projekta Socialna 
aktivacija ter drugo na povabilo Knjižnice Franca Ksavra Meška Ormož, za občane, v okviru 
projekta Zelena knjižnica – četrtkovi zeliščni popoldnevi. 

 
Skozi vse leto smo razdelili 1747 enot zdravstveno vzgojnega gradiva (zloženke, 
brošure, plakati) občanom, osnovnošolcem in dijakom naše občine, gradiva smo 
razdeljevali tudi v zdravstveno vzgojnih kotičkih vrtcev. 
 
Sedem mesecev smo opravljali merjenja sladkorja, holesterola in krvnega tlaka na 
postajah Rdečega križa (v Ormožu, Ivanjkovcih, Središču ob Dravi, Veliki Nedelji in 
Svetem Tomažu),  opravljeno je bilo 412 storitev. 
 



6 

 

Sodelovali smo z društvom  Spominčica - združenje za pomoč pri demenci v 
Ormožu,  katerega interes je strokovna in učinkovita pomoč osebam z demenco in 
drugimi duševnimi motnjami v starosti in njihovim skrbnikom, razdeljevali 
informativne zloženke in usmerjali svojce k ustreznim strokovnjakom, ter sodelovali 
pri tržnici informacij, ki je bila postavljena 21. septembra pred trgovskim centrom 
Holermus.  Zaposleni preko projekta »Čaj za dva« nudimo prostore in računalniško 
opremo v naših prostorih. Imamo tudi Demenci prijazno točko, ki je namenjena 
osebam z demenco, njihovim svojcem in vsem ostalim zainteresiranim v lokalni 
skupnosti. Na demenci prijazni točki  dobijo koristne informacije o tem kako 
prepoznati prve znake demence, kako komunicirati z osebami z demenco, kako 
ukrepati če opazimo osebo v stiski, kam se obrniti po nasvet, pomoč.  
 
Sodelovali smo z društvom za osteoporozo, skozi vse leto smo jim vodili tajniška 
dela ter razdeljevali zdravstveno vzgojna gradiva. 
 
Preventivno zdravstveno vzgojno dejavnost predstavljajo tudi opravljene aktivnosti 
Medobčinske lokalne akcijske skupine za preprečevanje zasvojenosti na področju 
občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. Poročilo Medobčinske LAS se nahaja 
na koncu tega poročila. 
 
KRVODAJALSTVO 
 
Z Zakonom o Rdečem križu Slovenije je država naši humanitarni organizaciji 
podelila javno pooblastilo za izvajanje te človekoljubne dejavnosti. Rdeči križ 
Slovenije na tej osnovi motivira krvodajalce, pridobiva nove mlade bodoče 
krvodajalce, skuša obdržati čim več obstoječih krvodajalcev in organizira 
krvodajalske akcije.  
 
Na področju krvodajalstva smo organizirali: 
 
Dve krvodajalski  akciji  v Ormožu – februarja  in avgusta (trije odvzemni dnevi). 
Krvodajalci so se udeleževali odvzemov tudi na transfuzijskem oddelku bolnišnice 
na Ptuju skozi vse leto. Beležimo 589 prijav krvodajalcev, uspešnih odvzemov 396, 
prvikrat se je v letu 2020 krvodajalske akcije udeležilo 45 občanov.  
 
Glede na leto 2019 beležimo v letu 2020 25% manj krvodajalcev. Upad je pri 
odvzemih na Transfuzijskem oddelku Bolnišnice Ptuj, kar je posledica epidemije in 
pogojih udeležbe (prehajanje občinskih mej, strahu pred okužbo, najavo na odvzem). 
 
Krvodajalska akcija v mesecu avgustu je bila izvedena pod posebnimi pogoji, zaradi 
Covida – 19. Krvodajalce smo obveščali o pogojih udeležbe na krvodajalsko akcijo – 
predhodno naročilo na uro odvzema. 
 
Srečanj in podelitev priznanj krvodajalcem zaradi razmer v povezavi s Covid – 19 
nismo mogli izvajati. 
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Občane smo motivirali za darovanje krvi, osveščali o darovanju organov, razdeljevali 
zloženke ter zbirali in posredovali pristopne izjave darovalcev za posmrtno 
darovanje delov človeškega telesa na Zavod za presaditve organov in tkiv. 
 
Udeleževali smo se sestankov o krvodajalstvu na UKC Maribor in sodelovali pri 
planiranju krvodajalskih akcij. 21. januarja smo se udeležili slovesnosti ob 70 letnici 
Centra za transfuzijsko medicino UKC Maribor in prejeli zahvalo in priznanje za 
pomoč pri zagotavljanju varne preskrbe s krvjo. 
 
PRVA POMOČ 
 
Programske naloge smo izvajali v okviru javnega pooblastila. Z izvajanjem različnih 
programov prve pomoči smo opozarjali na pomen pridobivanja osnovnih znanj o 
nudenju prve pomoči, o pomenu obnavljanja in dopolnjevanja znanj. 
 
Imeli smo 11 tečajev in 15 izpitov prve pomoči za šoferje, udeležilo se ga je 103 
tečajnikov, uspešno je izpit opravilo 99 tečajnikov. 
 
Organizirali in izvedli smo 6 tečajev za gospodarske in negospodarske družbe (25 
udeležencev). 
 
RKS – ZZ smo, 7. in 8. marca pomagali izvesti usposabljanje ekip PP RKS, katero je 
potekalo na vadbenem poligonu v Ormožu. Izobraževanja se je udeležilo 17 ekip 
prve pomoči iz celotne Slovenije. 
 
Osnovnim šolam smo za potrebe poučevanja prve pomoči na daljavo posredovali 
gradiva, ki so jih, v sodelovanju z osnovnimi šolami, pripravili na OZ RK Ljubljana. 
Rezultate dela na daljavo smo objavili na naši spletni strani. 
 
Julija smo izvedli usposabljanje temeljih postopkov oživljanja za učitelje OŠ Velika 
Nedelja (40 udeleženih).  
 
Tjaša Ivanuša je opravila licenco za predavatelja prve pomoči. 
 
ZAŠČITA IN REŠEVANJE 
 
Rdeči križ Slovenije izvaja aktivnosti na področju zaščite, reševanja in pomoči kot 
javno pooblastilo na podlagi: 9. člena Zakona o Rdečem križu Slovenije (Uradni 
list RS, št. 7/93 in 79/10), 73. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi 
nesrečami (Ur. list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo in 97/10), ter drugimi 
sprejetimi akti. 
 
Rdeči križ je stalno vključen v izvajanje humanitarne in socialne dejavnosti, ki  
potekala tudi v času naravnih ali drugih nesreč. V izvajanje nalog se vključujejo 
prostovoljci RKS, po potrebi pa tudi ljudje, ki se v RKS vključujejo ob velikih 
naravnih ali drugih nesrečah kot spontani prostovoljci. 
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Ekipe PP RKS se kot državne enote praviloma aktivirajo na poziv poveljnika štaba 
CZ RS (ali njegovega namestnika), poveljnika regijskega štaba CZ (ali njegovega 
namestnika) ali generalnega sekretarja RKS ali njegovega namestnika. Naloge ekip 
PP RKS so: 

- nudenje prve pomoči poškodovanim in obolelim, 
- pomoč pri izvajanju triaže, 
- pomoč pri dekontaminaciji poškodovanih ali obolelih,  
- sodelovanje pri prevozu lažje poškodovanih in obolelih,  
- sodelovanje pri negi poškodovanih in obolelih,  
- sodelovanje pri izvajanju higiensko-epidemioloških ukrepov. 
- ekipe PP RKS so namenjene posredovanju ob naravnih in drugih nesrečah na 

področju svoje regije, po potrebi pa tudi na področju celotne RS. 
 
Rdeči križ Slovenije je skladno s svojim humanitarnim poslanstvom in v vlogi 
pomočnika državi  pričel z izvajanjem  nalog in aktivnosti, povezane z epidemijo 
Covid-19 že pred razglasitvijo epidemije. 
Tako smo se tudi na RKS Območnem združenju Ormož vključili v priprave, 
namenjene najbolj ranljivim skupinam.   
 
6. marca smo se, dve zaposleni in dva člana ekip PP, udeležili izobraževanja za 
primer razširjenosti bolezni COVID-19, ki je potekalo v okviru RKS-ZZ v Mariboru.  
Člani regijskega štaba CZ smo bili 13. 3. aktivirani zaradi razmer širjenja korona 
virusa. Sledile so priprave in 24 - urna pripravljenost na potrebe. Potrebno je bilo 
poročanje na RKS ZZ vsak dan do 15. ure in vsak zvečer na občinski štab, z regijskim 
štabom pa je bila komunikacija po elektronski pošti in telefonu glede na razmere. 
   
V letu 2020 so bile aktivirane ekipe PP RKS. Tudi naši člani ekipe PP RKS OZ Ormož 
so bili v mesecu decembru vključeni v pomoč UKC Maribor pri transportu covid 
bolnikov. Opravili so 128 ur. 
 
30. avgusta nas je prizadelo neurje s točo, ob tem je bilo prizadeto večje število 
stanovanjskih in gospodarskih poslopij. Vlada je prizadetim namenila pomoč preko 
RKS in Karitasa. 
 
Rdeči križ Slovenije-Zveza združenj je skupaj z RKS OZ Ormož ter Slovensko karitas, 
ob podpori Uprave za zaščito in reševanje RS ter Izpostave Ptuj pričel s pripravo 
enotnih vlog in kriterijev za delitev sredstev. 
 
Do 30. 9. 2020 je Nadškofijska karitas Maribor prejela 9 vlog, Območno združenje 
Rdečega križa Ormož pa 38 vlog. Po pregledu vlog je bilo ugotovljeno, da so se 
nekatere podvajale.  
 
Župan občine Ormož je imenoval komisijo za obravnavo vlog za območje občine 
Ormož, katera  je obravnavala 45 vlog ter dodelila pomoč 44 vlagateljem.  
 
Ker je obravnava vlog potekala, zaradi razglašene epidemije, prek ZOOM sestanka, 
je bila članom komisije predstavljena in pokazana vsaka vloga posebej, vključujoč 
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oceno škode iz AJDE,  člani komisije so po obravnavi posamezne vloge, potrdili 
višino dodeljene pomoči. 
 
Pristojna Komisija za obravnavo vlog za območje občine Ormož je obravnavala 45 
vlog ter dodelila pomoč 44 vlagateljem. Skupna vrednost dodeljene pomoči je 
znašala 198.414 EUR.  
 
Po dogovoru med obema vključenima organizacijama, ki sta prejeli namenska 
sredstva je RKS, Območno združenje Rdečega križa Ormož prevzel izplačilo 22 vlog, 
v skupnem znesku 100.459,00 EUR. Predhodno je vlagateljem, ki jih je prevzel v 
izplačilo pomoči, posedoval sklep o dodelitvi pomoči ter pozval/zaprosil, da 
posedujejo potrebna dokazila (račune, predračune, dogovor za izdajo naročilnice).  
 
SLUŽBA ZA ISKANJE POGREŠANIH 
 
Osnovno poslanstvo službe je preprečevanje stisk oseb, ki so ločeni od svojcev zaradi 
vojne, oboroženih spopadov, nasilja, naravnih in drugih nesreč ter migracij. V skladu 
z navedenim so bile izvedene aktivnosti povezane z urejanjem zbirk podatkov, 
izdajanjem potrdil, iskanjem pogrešanih oseb, prenašanjem družinskih sporočil in 
sodelovanjem pri obnavljanju družinskih vezi. 
 
Služba za poizvedovanje deluje v okviru Rdečega križa Slovenije na podlagi 
ženevskih konvencij, Zakona o Rdečem križu Slovenije in Pravilnika o delovanju 
Službe za poizvedovanje v RKS.  
 
ŠIRJENJE ZNANJ 
 
Rdeči križ Slovenije, je v skladno z ustaljeno prakso in v duhu statutov Gibanja ter 
določil Ženevskih konvencij, aktivno udejanjal svojo dolžnost ozaveščanja javnosti 
ter specifičnih skupin glede znanja o Gibanju in Mednarodnem humanitarnem pravu 
(MHP)  med člani in prostovoljci ter širši javnosti, saj tako prispevamo k zmanjšanju 
trpljenja, zaščiti žrtev, k bolj učinkovitim humanitarnim akcijam in nenazadnje k 
promociji kulture strpnosti in zagotavljanju miru.  
 
Otroci, ki so v šolskem letu 2019 – 2020 obiskovali dejavnosti Mali raziskovalec so, 
preko izdane publikacije, spoznali Zgodbo o Henryju Dunantu, 3. in 4. marca smo 
izvedli predavanje o zgodovini in dejavnostih Rdečega križa za pet razredov 
Gimnazije Frana Miklošiča Ljutomer (predavanje je poslušalo 127 dijakov), krajša 
predavanja o delu Rdečega križa so bila vključena pri predavanjih za gospodarske in 
negospodarske družbe.  
 
DELO Z MLADIMI 
 
Osnovna oblika aktivnosti, znotraj katere se mladi običajno prvič srečajo z Rdečim 
križem, še vedno ostajajo krožki RK, v katere se mladi vključujejo prostovoljno, v njih 
pa ob pomoči mentorjev in prostovoljcev skozi ustvarjalno skupinsko delo  razvijajo 
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humanitarne vrednote, strpnost, ne konfliktno komunikacijo in prijateljstvo ter 
spoznavajo najrazličnejše oblike prostovoljskega udejstvovanja.  
 
Tudi ta dejavnost je zaradi zaprtja šol in pouka na daljavo bila okrnjena. 
 
Organizirali smo sejo z mentorji mladih članov, kjer smo dogovorili delo z mladimi 
člani RK na sedmih OŠ. 
 
V času epidemije smo preko e-pošte sodelovali z mentoricami RK iz osnovnih šol 
naših občin, jim posredovali spletna gradiva, katera so s pohvalo tudi uporabila za 
delo z učenci na daljavo. 
 
V sodelovanju z Društvom Spominčica smo, meseca januarja, razpisali natečaj z 
naslovom Demenca – več kot samo pozabljivost in ga naslovili na vrtce in osnovne 
šole v občinah Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž ter Gimnazijo Ormož. 
Zaradi razglašene epidemije v marcu in zaprtja vzgojno izobraževalnih ustanov to 
leto na razpis ni bilo odziva. 
 
V štirih vrtcih je obiskovalo interesno dejavnost Mali raziskovalec 35 otrok. 
 
Preko mentorjev MČ RK smo posredovali zdravstveno vzgojno gradivo za učence in 
urejanje oglasnih desk ter zdravstveno vzgojnih kotičkov po osnovnih šolah na 
različno tematiko (aids, kajenje, alkohol, bolezni obzobnih tkiv, higiena, zdrava 
prehrana, droge, zdrav način življenja, gibanje, sladkorna bolezen). 
 
DRUGO 
 
Zbor članov in seje smo pripravili dopisno. Udeleževali se sej RKS – ZZ preko 
programa zoom. 
 
Koordinirali smo delo krajevnih organizacij RK in aktiva RK Safilo, krajevne 
organizacije so opravile obiske starejših oseb, nekatere še zbirale članarino in 
prispevke za koledarje, sofinancirale šolske potrebščine, sodelovale pri zbiranju in 
delitvi materialne in finančne pomoči socialno ogroženim. 
 
Mesečno smo posredovali na RKS poročila za krvodajalstvo, poročilo za teden 
rdečega križa, poročilo o celotnem delovanju in programih,  poročilo FIHO za leto 
2019, prijavo za  sredstva FIHO za leto 2021, pripravili program dela za leto 2021, 
pripravili program za razpis financiranja humanitarnih organizacij iz sredstev 
občinskih proračunov občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž, pripravili 
program dela in poročilo opravljenih aktivnostih  Medobčinske LAS ter  posredovali 
poročilo vsake tri mesece na občine. 
 
Sodelovali smo z mediji Radio Prlek, KTV Ormož, časopis Večer, Štajerski tednik. 
Ormoške novice (intervjuji, pisni prispevki). 
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Udeležili smo se slovesnosti ob podpisu pogodb štipendistov in predstavitve 
projektov, ki je meseca januarja potekala v prostorih rektorata univerze v Mariboru. 
Na dogodku smo predstavili projekt Mali raziskovalec. 
 
Vodili smo evidence, sezname, pripravljali gradiva za seje območnega odbora, NO, 
zbora članov, pisali zapisnike, urejali arhiv, vodili računovodske listine in izvrševali 
transakcije. 
 
Sodelovali smo s sosednjimi Območnimi združenji RK, Rdečim križem Slovenije, 
Društvom invalidov, Društvom za osteoporozo, Društvom Spominčica, Društvom 
upokojencev, Zdravstvenim domom, Transfuzijskimi oddelki bolnišnic - Ptuj in 
Maribor, Centrom za starejše občane, Varstveno delovnim centom Ormož, 
Mladinskim centrom, šolami, gimnazijo, Centrom za socialno delo, pogodbenimi 
delavci, Karitasom. 
 
Izvedli tri mesečno usposabljanje rehabilitanta v sodelovanju z Univerzitetnim 
rehabilitacijskim inštitutom Soča, ter trimesečno usposabljanja osebe v sodelovanju s 
Centrom ponovne uporabe Ormož. 
 
Urejamo svojo spletno stran, na kateri dogodke objavljata tudi Društvo za 
osteoporozo Ormož in Društvo Spominčica Ormož. 
 
PRIDOBIVANJE SREDSTEV 
 
V 27. členu Zakona o Rdečem križu Slovenije je določeno financiranje. Republika 
Slovenija iz svojega proračuna zagotavlja sredstva za naloge, ki jih RKS opravlja kot 
javna pooblastila (krvodajalstvo, motiviranje ljudi za darovanje delov človeškega 
telesa, prva pomoč, pripravljenost na ukrepanje v primeru nesreč in služba za 
poizvedovanje). 
 
V tretjem odstavku pa določa da občine z območnimi organizacijami Rdečega križa 
Slovenije sklenejo neposredne pogodbe za sofinanciranje delovanja območnih 
združenj RKS in njihovih specifičnih programov lokalnega pomena, ki jih v javnem 
interesu izvajajo območna združenja RKS na področju varstva pred naravnimi in 
drugimi nesrečami, zdravstva, socialnega varstva in humanitarnih dejavnosti, na 
področju posamezne občine na podlagi dogovorjenih letnih programov. 
 
RKS OZ Ormož si sredstva pridobiva tudi s prijavami na razpise,  FIHO sredstvi, 
donacijami in članarino.    
 
V letu 2020 smo, po prijavi na razpis Ustanove dr. Antona Trstenjaka, prejeli sredstva 
za sofinanciranje publikacije Mali raziskovalec 2019 – 2020 ter publikacije Sviloprejka 
– od jajčeca do metulja. 
 
RKS Območno združenje Ormož ima 1252 članov. Pri opravljenih aktivnostih je 
aktivno sodelovalo 114 prostovoljcev, ki so opravili 2231 ur. 
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MEDOBČINSKA LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA ZA PREPREČEVANJE 
ZASVOJENOSTI NA PODROČJU OBČIN ORMOŽ, SREDIŠČE OB DRAVI IN 
SVETI TOMAŽ 
 
Konec leta 2019 smo, z dopisom, obvestili župane občin Ormož, Središče ob Dravi in 
Sveti Tomaž o poteku mandata članom Medobčinske LAS in jih zaprosili za 
imenovanje nove skupine. Člani so bili imenovani s Sklepom o imenovanju 
Medobčinske LAS z dnem 1. marec 2020 za trajanje štirih let (do vključno 29. februar 
2024): 
 
1. Maja Botolin Vaupotič, prof. biologije in kemije, RKS OZ Ormož, 
2. Jasmina Dovnik, dr. med., predstavnica Zdravstvenega doma Ormož, 
3. Metka Gašić, univ. dipl. socialna delavka, predstavnica Centra za socialno delo 
Spodnje Podravje, enota Ormož, 
4. Marko Hanželič, mag. farmacije, predstavnik Lekarne Ormož, 
5. Stanislav Ivanuša, dipl. varstvoslovec, Pušenci 4, Ormož, 
6. Tjaša Šnajder, univ. dipl. pedagoginja, predstavnica Ljudske univerze Ormož, 
organizacijska enota MCO, 
7. Boštjan Kranjčec, univ. dipl. ekon., predstavnik občine Središče ob Dravi, 
8. Olga Popov, višja medicinska sestra, Skolibrova ul. 4, Ormož, 
9. Marta Munda, predstavnica KO RK Sveti Tomaž, 
10. Marjan Škvorc, univ. dipl. psiholog, predstavnik OŠ Velika Nedelja, 
11. Polona Kosec Krajnc, prof. sociologije, predstavnica Gimnazije Ormož. 
 
Na prvi redni seji, ki jo je, 2. marca 2020, sklical župan občine Ormož, mag. Danijel 
Vrbnjak, smo bili seznanjeni s spremembo članice – predstavnice Centra za socialno 
delo Spodnje Podravje, enota Ormož. Po odstopu Metke Gašić, je bila imenovana 
Tanja Gašparič.  
 
Pregled realiziranih aktivnosti v obdobju januar – december 2020 
 
Januar 2020 
Sodelovanje z vrtci in s šolami je vezano na 
šolsko leto, zato so nekatere aktivnosti v 
januarju in februarju potekale kot 
nadaljevanje dela v letu 2019. 
 
V vrtcih Sveti Tomaž, Velika Nedelja, Ormož 
in Ivanjkovci je bilo realiziranih 12 delavnic v 
okviru projekta Mali raziskovalec.  
 
Maja Botolin Vaupotič se je udeležila 
predstavitve projektov in podpisa 
štipendijskih pogodb za leto 2019. Dogodek je 
30. 1. 2020, v prostorih rektorata Univerze v 
Mariboru, v Trstenjakovi dvorani, organizirala Ustanova dr. Antona Trstenjaka, ki je 
finančno podprla projekt Mali raziskovalec 2019 – 2020. 

Naslovnica publikacije  

Anketa o rabi alkohola in drugih drog 

– Rezultati 2020 
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Na spletni strani https://www.rtvslo.si/radiomaribor/novice/ta-prostor-nujno-
potrebuje-izobrazence/513207  je bil, ob podpisu pogodb o štipendiranju in podpori 
projektom s strani Ustanove dr. Antona Trstenjaka objavljen prispevek, v katerem je 
izpostavljen tudi projekt Mali raziskovalec. 
 
Za zdravstveno vzgojni (ZV) kotiček vrtca Navihanček pri OŠ Središče ob Dravi je 
bilo z navadno pošto poslanih 75 enot zdravstveno vzgojnih (ZV) gradiv. 
 
V ZV kotičkih vrtcev na področju občin Ormož in Sveti Tomaž je bilo razdeljenih 173 
enot ZV gradiv. 
 
Februar 2020 
V vrtcih Sveti Tomaž, Ormož, Velika Nedelja in Ivanjkovci je bilo realiziranih 9 
delavnic v okviru projekta Mali raziskovalec. 
 
Obnovljeni so bili zdravstveno vzgojni kotički v dveh vrtcih, v štirih vrtcih so bili 
dopolnjeni z novimi zdravstveno vzgojnimi gradivi (228 enot). 
 
Za zdravstveno vzgojni kotiček (ZV) vrtca Navihanček pri OŠ Središče ob Dravi je 
bilo z navadno pošto poslanih 65 enot ZV gradiv. 
 
Marec 2020 
Člani Medobčinske LAS so se, na povabilo župana občine Ormož mag. Danijela 
Vrbnjaka, sestali na 1. redni seji (2. 3. 2020) v mandatnem obdobju 2020 – 2024. 
Skupina je bila imenovana šestič (prvič leta 1998), vanjo pa so bili imenovani: Maja 
Botolin Vaupotič, prof. biologije in kem., RKS OZ Ormož, Jasmina Dovnik, dr. med., 
Zdravstveni dom Ormož, Metka Gašić, univ. dipl. soc. delavka, Center za socialno 
delo Spodnje Podravje, enota Ormož, Marko Hanželič, mag. farmacije, Lekarna 
Ormož, Stanislav Ivanuša. dipl. varstvoslovec, upokojenec, Tjaša Šnajder, univ. dipl. 
pedagoginja, Ljudska univerza Ormož, OE Mladinski center Ormož,  Boštjan 
Kranjčec, univ. dipl. ekonomist, Občina Središče ob Dravi, Olga popov, višja 
medicinska sestra, upokojenka, Marta Munda, upokojenka, Marjan Škvorc, univ, 
dipl. psiholog, OŠ Velika Nedelja, Polona Kosec Krajnc, prof. sociologije, Gimnazija 
Ormož. Seja je potekala v prostorih Občine Ormož, za predsednika Medobčinske 
LAS je bil imenovan Stanislav Ivanuša.  
 
Člani Medobčinske LAS so se sestali na 2. redni seji (11. 3. 2020). Na seji so sprejeli 
poslovnik o delu Medobčinske LAS in se dogovorili za okvirni plan dela v letu 2020. 
Za podpredsednico Medobčinske LAS je bila izbrana Tjaša Šnajder. Osrednja točka 
seje je bila izvedba ankete o rabi alkohola in drugih drog.  
 
V vrtcih Sveti Tomaž, Ormož, Ivanjkovci, Velika Nedelja je bilo realiziranih 5 
delavnic v okviru projekta Mali raziskovalec.  
 
Za zdravstveno vzgojni kotiček (ZV) vrtca Navihanček pri OŠ Središče ob Dravi je 
bilo z navadno pošto poslanih 60 enot ZV gradiv. 

https://www.rtvslo.si/radiomaribor/novice/ta-prostor-nujno-potrebuje-izobrazence/513207
https://www.rtvslo.si/radiomaribor/novice/ta-prostor-nujno-potrebuje-izobrazence/513207
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12. marca je bila na območju Republike Slovenije razglašena epidemija nalezljive 
bolezni SARS-CoV-2 (COVID 19), zato smo zaključili z dejavnostjo Mali raziskovalec, 
ki bi jo sicer zaključili v mesecu aprilu. 
 
V glasilu Občine Ormož, Ormoške novice (št. 48, marec 2020, str. 23 – 24), je bil 
objavljen pisni prispevek Maje Botolin Vaupotič z naslovom RKS OZ Ormož v letu 
2019. V prispevku so opisane tudi aktivnosti, ki potekajo pod okriljem Medobčinske 
LAS. 
 
April 2020 
Priprava gradiva za tisk biltena Mali raziskovalec 2019 – 2020 (Maja Botolin 
Vaupotič), jezikovni pregled (Marijana Korotaj), oblikovanje in tisk. Bilten je natisnila 
Tiskarna Ekart iz Spodnjih Jablan v nakladi 200 izvodov. Izdajo biltena je 
sofinancirala Ustanova dr. Antona Trstenjaka na podlagi razpisa štipendij in 
sofinanciranja projektov za leto 2019. 
 
Sofinancerju projekta Mali raziskovalec (Ustanova dr. Antona Trstenjaka, 
Magdalenski trg 11, Maribor) smo poslali poročilo o zaključku projekta v šolskem 
letu 2019 – 2020 (elektronsko in s priporočeno pošto – 17. 4.). 
 
Razpošiljanje biltena Mali raziskovalec z navadno pošto: člani Medobčinske LAS (14. 
4.), otroci - udeleženci dejavnosti (Ormož (17. 4.), Ivanjkovci (17. 4.), Sveti Tomaž (21. 
4.), Velika Nedelja (29. 4.)). 
 
Delovne mapice, ki bi jih sicer prejeli zadnji dan izvajanja dejavnosti Mali 
raziskovalec, so bile otrokom - udeležencem dejavnosti Mali raziskovalec poslane z 
navadno pošto na naslove, ki so jih posredovali starši na prijavnicah v začetku 
šolskega leta. 
 
Poslana gradiva (dva izvoda vsakega od naštetih) v Knjižnico Ivana Potrča Ptuj 
(Rastemo skupaj 2019, Mali raziskovalec 2019 – 2020, Zbornik Spominčica, Skrivnosti 
grajskega parka, Zbornik ob 70 letnici RKS OZ Ormož in 20 letnici Medobčinske 
LAS). 
 
Bilten Mali raziskovalec 2019 – 2020 smo objavili na spletni strani RKS OZ Ormož 
(povezava: https://ormoz.ozrk.si/f/docs/Publikacije/Bilten-2019-2020-lektoriran.pdf). 

 
Maj 2020 
Dopis o zaključku projekta Mali raziskovalec 2019 – 2020 je bil poslan v vrtce skupaj 
z zaključnim biltenom.  
 
Priprava gradiva za ponatis delovnega zvezka Mali raziskovalec. Publikacijo je 
natisnila Tiskarna Ekart iz Spodnjih Jablan v nakladi 250 izvodov. 
 
Razglasitev epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID 19) na območju 
Republike Slovenije, 12. marca 2020, je zaustavila nekatere redne dejavnosti Rdečega 
križa. Zraven povečanega obsega dela na področju socialne dejavnosti, je bilo dovolj 

https://ormoz.ozrk.si/f/docs/Publikacije/Bilten-2019-2020-lektoriran.pdf
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časa za iskanje po arhivu in medijih ter pisanje kronike, ki bo služila kot pisni vir pri 
obeležitvi naslednje obletnice. Zaključek izdelave kronike RKS OZ Ormož za obdobje 
2000 – 2004 – vključeni so pomembnejši dogodki, vezani na delo medobčinske LAS 
(18. 5. 2020). Kronika se nahaja v arhivu RKS OZ Ormož, Ptujska 8 f.  
 
Junij 2020 
Izdelava programa aktivnosti za 18. raziskovalni tabor z naslovom Iz starega novo. 
 
Izvajanje aktivnosti v okviru projekta Sviloprejka v vrtcu Ormož. Narava je posebno 
področje, v okviru katerega razvijamo otrokove sposobnosti za dejavno vključevanje 
v obdajajoče fizično in družbeno okolje ter ustvarjanje zdravega in varnega 
življenjskega okolja in navad. Otroci so v vrtcu aktivno raziskovali pojav – razvojni 
krog metulja. Raziskovanje je potekalo na način, ki je primeren starostnemu obdobju 
4 – 6 let. Skozi delo so otroci spoznavali življenje metuljev, njihovo naravno okolje, 
prehranjevanje, levitve (gosenic), druge pogoje za življenje, pa tudi vzrejo sviloprejke 
v zaprtem prostoru. RKS OZ Ormož in Medobčinska LAS sodelovanje z vrtci in 
šolami tradicionalno vključuje v svoje aktivnosti na področju dela z mladimi in na 
področje zdravstveno vzgojne preventive ter varovanja okolja.  
 
Dopolnitev zdravstveno vzgojnega kotička v vrtcu Ormož (152 enot zdravstveno 
vzgojnih gradiv). 
 
V glasilu Občine Ormož, Ormoške novice (št. 49, junij 2020, str. 7 – 8), je objavljen 
pisni prispevek avtorice Maje Botolin Vaupotič z naslovom Delovanje RKS OZ Ormož 
v obdobju januar – maj 2020. V prispevku so opisane tudi skupne aktivnosti 
Medobčinske LAS in RKS OZ Ormož. 
 
Julij 2020 
Izvedba ustvarjalne delavnice (2. julij) na otroškem konjeniškem taboru v Pacinjah - 
delavnice se je udeležilo 28 otrok. Kratek opis dejavnosti skupaj s fotografijami je bil 
objavljen na spletni strani RKS OZ Ormož, fotografije pa tudi na facebook zidu 
Konjeniškega društva Marsilea na povezavi 
https://www.facebook.com/marsileaposestvo/photos/pcb.4614459335238533/4614420445242422/?t
ype=3&theater. 

 
18. počitniški raziskovalni teden v tem letu ni potekal strnjeno, ampak so bile 
počitniški dejavnosti namenjeni vsi četrtki v mesecu juliju. Rdeča nit letošnjih 
aktivnosti, ki so potekale pod skupnim naslovom Iz starega novo je bila ponovna 
uporaba oblačil ter drugih predmetov, kar tudi sicer postaja vse bolj priljubljena 
dejavnost. V uvodu smo se seznanili s pomenom recikliranja ter prednostmi, ki jih 
ima v primerjavi s proizvodnjo novih materialov ter skupaj ugotovili, da lahko novo 
podobo ustvarimo tudi na sprehodu nabranim darovom narave. V okviru delavnic 
smo tako povezali naravne materiale z materiali, ki so izdelani iz naravnih ali za 
izdelavo novega izdelka uporabili takšnega, ki bi ga sicer zavrgli. V petih julijskih 
četrtkovih dopoldnevih smo tako ustvarili čudovito dekoracijo iz poslikanih 
kamnov, uporabne škatlice iz starih razglednic, reliefne slike, izdelali zaščitne maske 
in uporabne vrečke iz blaga ter s pomočjo servitne tehnike, barvanja in z maso za 

https://www.facebook.com/marsileaposestvo/photos/pcb.4614459335238533/4614420445242422/?type=3&theater
https://www.facebook.com/marsileaposestvo/photos/pcb.4614459335238533/4614420445242422/?type=3&theater
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modeliranje lično okrasili steklene izdelke. Povzetek o delavnicah je bil, skupaj s 
fotografijami, objavljen na spletni strani RKS OZ Ormož na povezavi 
https://ormoz.ozrk.si/sl/Fotogalerija/. 
 
Prijava projekta Sviloprejka – od jajčeca do metulja na Javni razpis štipendij in 
sofinanciranja projektov za leto 2020, ki ga je objavila Ustanova dr. Antona 
Trstenjaka. 
 
Avgust 2020 
Priprava gradiva za izdajo biltena Sviloprejka – od jajčeca do metulja. Projekt, ki se je 
pričel v šolskem letu 2019 – 2020, se zaključuje v šolskem letu 2020 – 2021. 
 
V Štajercu, prilogi časnika Večer, št. 172 (6. avgust 2020, str. 19) je bil objavljen 
prispevek novinarke Darje Lukman Žunec z naslovom Raziskovalni dnevi – iz 
starega novo. Novinarka v prispevku opisuje potek 18. počitniških raziskovalnih dni 
v organizaciji RKS OZ Ormož in Medobčinske LAS. Prispevku je priložena 
fotografija. 
 
V Štajerskem tedniku je bil, 7. 8. 2020, na str. 13, objavljen prispevek Maje Botolin 
Vaupotič z naslovom Iz starega novo. Avtorica je v prispevku opisala potek 
počitniških aktivnosti v okviru 18. Počitniških naravoslovnih dni. Prispevku je 
priložena fotografija. 
 
Izvedba ustvarjalne delavnice (25. avgust) na otroškem počitniškem taboru v 
Pacinjah – delavnice se je udeležilo 22 otrok. 
 
Člani Medobčinske LAS so se sestali na svoji 3. redni seji. Glavna tema pogovora je 
bila izvedba šeste ankete o rabi alkohola in drugih drog, ki je bila zaradi razglašene 
epidemije koronavirusa spomladi, prestavljena na jesen. 
 
September 2020 
Ureditev zdravstveno vzgojnih kotičkov in razdeljevanje zdravstveno vzgojnih 
gradiv v vrtcih. 
 
Marjan Škvorc je svetovalne delavce osnovnih šol na področju občin Ormož, Središče 
ob Dravi in Sveti Tomaž ter gimnazije Ormož povabil k sodelovanju v anketi o rabi 
alkohola in drugih drog. Anketa je potekala preko spleta od sredine septembra do 
sredine oktobra, izpolnjevali so jo učenci 9. razreda osnovne šole ter dijaki 2. in 4. 
letnika gimnazije. Sodelovali so tudi dijaki gimnazije Ljutomer. 
 
Vrtcem na območju občin Ormož in Sveti Tomaž je bil poslan dopis o možnosti 
izvedbe dejavnosti Mali raziskovalec v šolskem letu 2020 – 2021. 
 
Mentoricam Mladih članov Rdečega križa so bila na skupni seji razdeljena gradiva na 
temo preventive zasvojenosti. 
 

https://ormoz.ozrk.si/sl/Fotogalerija/
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Na Društvo zdrava pot, Lekarno Ormož, Policijsko postajo Ormož in Zdravstveni 
dom Ormož smo, z namenom vključitve podatkov v analizo ankete o rabi alkohola in 
drugih drog med mladimi, poslali dopise s prošnjo po posredovanju podatkov, 
vezanih na droge v obdobju štirih let. 
 
Priprava končne oblike (oblikovanje) biltena Sviloprejka – od jajčeca do metulja (Maja 
Botolin Vaupotič), jezikovni pregled (Marijana Korotaj) in priprava za tisk. 
 
Za zdravstveno vzgojni kotiček (ZV) vrtca Navihanček pri OŠ Središče ob Dravi je 
bilo z navadno pošto poslanih 90 enot ZV gradiv. 
 
Oktober 2020 
Ureditev zdravstveno vzgojnih kotičkov in razdeljevanje zdravstveno vzgojnih 
gradiv v vrtcih občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. 
 
V vrtcih Ormož, Ivanjkovci in Velika Nedelja so stekle priprave za izvedbo 
dejavnosti Mali raziskovalec.  
 
V vrtcu Ivanjkovci je bila izvedena ena delavnica v okviru projekta Mali raziskovalec, 
zaradi razglasitve epidemije (19. oktober 2020) so bile aktivnosti v vseh vrtcih 
ustavljene za čas trajanja epidemije. 
 
Zaključek projekta Sviloprejka – od jajčeca do metulja. Projekt je potekal v vrtcu Ormož 
v šolskem letu 2019 – 2020 in se je zaključil v šolskem letu 2020 – 2021. V prostorih 
vrtca Ormož je bila postavljena priložnostna razstava, izdana je bila publikacija, 
projekt je bil predstavljen tudi na spletni strani RKS OZ Ormož 
(https://ormoz.ozrk.si/f/docs/Publikacije/Sviloprejka---od-jajceca-do-metulja.pdf) 
in oddan je bil prispevek za Ormoške novice. Projekt je podprla tudi Ustanova dr. 
Antona Trstenjaka. 
 
Zaključena je bila anketa o rabi alkohola in drugih drog med mladimi. Za izvedbo 
ankete je skrbel Marjan Škvorc. 
 
November 2020 
Marjan Škvorc je izdelal kvalitativno analizo ankete o rabi alkohola in drugih drog 
med mladimi. 
 
Olga Popov je, preko spleta, sodelovala na 14. Nacionalni konferenci ob mesecu 
preprečevanja zasvojenosti.  
 
Za namen izdaje tiskane publikacije z naslovom Anketa o rabi alkohola in drugih 
drog – rezultati 2020 je bilo pripravljeno besedilo (Marjan Škvorc, Stanislav Ivanuša, 
Maja Botolin Vaupotič), ki je bilo tudi jezikovno pregledano (Marijana Korotaj), 
izbrana je bila fotografija za naslovnico (Katarina Vaupotič), publikacijo smo že 
oblikovano poslali v tisk (tiskarna Ekart, Zgornje Jablane).  
 

https://ormoz.ozrk.si/f/docs/Publikacije/Sviloprejka---od-jajceca-do-metulja.pdf
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Razstava ob zaključku projekta, oktober 2020. 

 

V Narodno in univerzitetno knjižnico Ljubljana smo poslali obvezne izvode 
publikacij Mali raziskovalec 2019 – 2020 (16 izvodov), Sviloprejka – od jajčeca do 
metulja (16 izvodov) in Anketa o rabi alkohola in drugih drog – rezultati 2020 (16 
izvodov). 
 
December 2020 
V Ormoške novice in Sredico smo posredovali pisni prispevek o rezultatih 6. Ankete 
o rabi alkohola in drugih drog (avtor Stanislav Ivanuša). 
 
Članom Medobčinske LAS smo po pošti posredovali publikaciji Sviloprejka in 
Anketa o rabi alkohola in drugih drog. 
 
Po tri izvode Sviloprejka – od jajčeca do metulja in Anketa o rabi alkohola in drugih 
drog – rezultati 2020 smo poslali v knjižnico Ivana Potrča na Ptuj in štiri izvode 
omenjenih publikacij v knjižnico Franca Ksavra Meška Ormož. 
 
Po dva izvoda publikacij RKS OZ Ormož 70 let in Medobčinska LAS 20 let, 
Skrivnosti grajskega parka, Anketa o rabi alkohola in drugih drog, smo poslali v 
Izobraževalni center Piramida Maribor. 
 
10 izvodov publikacije Anketa o rabi alkohola in drugih drog – rezultati 2020, smo 
poslali na Gimnazijo Frana Miklošiča Ljutomer.  
 
Na Ustanovo dr. Antona Trstenjaka smo poslali poročilo o zaključku projekta 
Sviloprejka – od jajčeca do metulja. 
 
Izdelava in razpošiljanje zaključnega poročila o delu medobčinske LAS v letu 2020. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Poročilo pripravili:                                                                           Boža Antolič 
Maja Botolin Vaupotič            sekretarka RKS OZ Ormož
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